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 السؤال الرابع

1nليكن    عدداً صحيحاً و لتكن
1 2

...
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t t t< < 1 أعداداً صحيحة موجبة. في مجموعة من   >
n
t لعُبت شخص،  +

بعض مبار�ت الشطرنج. يستطيع كل شخصين أن يلعبا مع بعضهما البعض مرة واحدة على الأكثر. أثبت أنه من بينهم 
 :آن واحدفي  أن يتحقق الشرطين التاليينالممكن 

(i)  ت التي يلعبها كل شخص واحدة منعدد المبار� 
1 2
, ,...,

n
t t t. 

(ii)  لكل عددi  1بحيث i n≤ ، يوجد شخص ما لعب بالضبط ≥
i
t .مباراة شطرنج 

 
 

 السؤال الخامس

2nليكن    .ًالعديدات  يقال أن عدداً صحيحاn  
1 2

( , ,..., )
n

a a a التي ليست  -الصحيحة الموجبة  من الأعداد
 بحيث: kجد عدد صحيح موجب "مُكلفة" إذا وُ -بالضرورة مختلفة 
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(a)  2أوجد كل الأعداد الصحيحةn   بحيث يوجد عديداتn ."مُكلفة" 
(b) موجب  أثبت أن لكل عدد فرديm  2يوجد عدد صحيحn   بحيثm  عديدات لإحدى التنتميn ."مُكلفة" 

 من العوامل في حاصل الضرب في الطرف الأيسر من المعادلة. nيوجد بالضبط 
 

 السؤال السادس 

بالمثلث  Oو مركز الدائرة المحيطة  Gحاد الزوا� و مختلف الأضلاع. إنعكاس نقطة تقاطع المتوسطات  ABCيكن المثلثل
ABC  حول أضلاعه, ,BC CA AB  نرمز له
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, ,G G G  و

1 2 3
,O ,OO  على التوالي. اثبت أن الدوائر المحيطة بالمثلثات
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C, , ,O C,O ,O ,G G G G B G G A O O B O A ABC .تمر في نقطة واحدة 
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